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DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

LA C A B E C E R A MUNICIPAL DE HUEYAPAN DE OCAMPO, V E R A C R U 

VER 
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SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DIA CATORCE DEL MES DE MARZO 
DQS_.MJL. ,DIECIOCHO, S E ENCUENTRAN REUNIDOS EN LA 

UBICADA EN LOS ALTOS DEL PALACIO MUNICIPAL, JTT , 
CONSTnOfiKM^E .CHOR OCAMPO SIN NÚMERO DE ESTA CABECERATVIU 

COhVOCATORIA REALIZADA POR EL CIUDADANO ING. 
TO 3UINT0 ZAMORANO PRES IDENTE MUNICIPAL CONSTITU 

FUN )AMENTO EN LOS ARTÍCULOS 36 FRACCIÓN 1,11,111, Y 
OCIÓh I; 28,29,30; Y 70 FRACCIÓN I Y DEMÁS RELATIVOS Y APLI 
LA LE \A DEL MUNICIPIO L IBRE Y CON LA ASISTENSUíV)»^b£)áfcAMÍ 

AfjIOS LAE.OYUKI DE LOS A N G E L E S H E R R E R A MORENO, TESmiERI 
LIC. RAMIRO RAMIREZ R E Y E S , REGIDOR PRIMERO; C.P.GEfiDPflDíiOZI 

ERO JAUREGUI , REGIDOR SEGUNDO; ING. ANGEL RIOS FARARONI, 
DOR T E R C E R O ; C .YESENIA DEL CARMEN JUAREZ ATILANO, REGIDORA 
TA, PROFRA. MADAI DE LOS A N G E L E S GOMEZ HERRERA , REGIDORA 

ASI COMO EL C P . FERNANDO MAURICIO CADENA CASTELLANOS, 
R E R O MUNICIPAL, C P . JAIME HERNANDEZ VAZQUEZ, CONTRALOR 

RNO MUNICIPAL, ING. RAUL MEDINA MOYA, DIRECTOR DE OBRAS 
LICAS, QUIENES TENDRAN DERECHO A VOZ P E R O NO A VOTO Y QUIEN 
O LO SUSCR IBE DR. HECTOR MOLINA MARTINEZ, SECRETAR IO DEL H. 

UNTAMIENTO, ACTO SEGUIDO EL CIUDADANO SECRETAR IO DEL H. 
UNTAMIENTO DECLARA INICIADA LA DECIMA SESIÓN ORDINAgj{ft£IP% ^ 

ORDEN DEL DÍA: 

1. - LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL 
LEGAL. 
2. ' APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
3. -. APROBACION POR CABILDO PARA REALIZAR LA APROÉ) 
PROPUESTA DE INVERSION DE ACCIONES DEL RAMO 033, EK 
DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIFlbli^Bl& 
LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL 
(FORTAMUN-DF) CORRESPONDIENTE AL^ EJERCICIO 2018, CON UNA 
INVERSION TOTAL ASIGNADA AL MUNICIPIO POR LA CANJWAD DE 

25,866,465.00 (VEINTICINCO MILLONES OCHOCIENTOS SESENT)t<<SEIS 
riiATon 

AYUKTASminEB 
•lENTOS SESENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N).-

GENERALES. 
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ACUERDOS 
í STA DE ASISTENCIA Y EN SÜ CASO DECLARATORIA DE 

UM LEÍ ¡AL. EL C DR. HECTOR MOLINA MARTINEZ, SECRETAR IO DEL 
ENTO, PASÓ LISTA DE AS IS^S5(pfKTt )A CUENTA AL C. ING. 



í.MUNTABlIfcWIU 
CONSTITUCIONAL 

2018 - 2021 
OBRAS roeua» 

HUEYAP»WDBQCAiaPO.\et. 

JORGE ALBERTO QUINTO ZAMORANO PRES IDENTE MUNIC I^L 
ENCUENTRAN P R E S E N T E S LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, POR L 
HAY QUORUM LEGAL PARA SESIONAR DE CONFORMIDAD AL ARTÍ 
SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO L IBRE , 
QUE LOS ACUERDOS QUE S E TOMEN SERÁN VÁLIDOS Y OBLIGA 
CUMPLIMIENTO. HUEVAPAWDEOĈ MI 

TESORERL 
TURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. El2aa8 Dgoa i 

MARTINEZ, EN SU CARÁCTER DE SECRETAR IO DEL H. 
DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DÍA EN LOS 

A CONVOCATORIA SOMETIÉNDOLO A LA CONSIDERACIÓN 
O EDILICIO, MISMO QUE FUE APROBADO POR MAYORIA DE 
P R E S E N T E S , EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 28 SEGUNDO 
LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO L IBRE . . - - -

f CIOr| AL TERCER PUNTO, EL C. PRES IDENTE MUNICIPAL, ING. 
^ALBERTO QUINTO ZAMORANO, EN TÉRMINOS DE LO DESCRITO EN 

"RTICULO 28 Y 36 FRACCIÓN IV DE LA L E Y ORGÁNICA DEL MUNICIPIO 
R E , P R E S E N T A AL CABILDO LA PROPUESTA PARA APROBAR: 

,VER. 

PROPUESTA DE INVERSION DE ACCIONES DEL RAMO 033, EN SU 
'ONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE 

MUNICIPIO Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL í ^ ' 
FEDERAL (FORTAMUN-DF) CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 4o " 
UNA INVERSION TOTAL ASIGNADA AL MUNICIPIO POR LA CANTI 
$25, 866,465.00 (VEINTICINCO MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA 
MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N). 

D E S P U É S DE ANALIZAR LO INDICADO POR EL C. ING. JORGE AL 
QUINTO ZAMORANO, PRES IDENTE MUNICIPAL CONSTITUCiQNAjr= _ _ 
CABILDO EN PLENO EMITE EL SIGUIENTE : - --^íl-tM^^^^' 

A ^ E R D O : S E APRUEBA Y AUTORIZA POR MAYORIA DE 
PROPUESTA PARA: 

. LA INVERSION DE ACCIONES DEL RAMO 033, EN SU FONDO 
APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIO Y DE LA} 

\IES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FORTAMUN-
P ONDIENTE AL EJERCICIO 2018, CON UNA INVERSION TOTAL 
AL MUNICIPIO POR LA CANTIDAD DE $25,866,465.00 

MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y SEIS MIL 
OS SESENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N.), LISTADO DE 

SE ANEXAN EN EL FORMATO DE PROPUESTA DE 
001.-

T * . i _ , ir\r\ r\r-k r\r\ 

Melchor Ocampo S/N, Zona Centro, CP . 95865 
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CUARTO.- ASUNTOS GENERALES . - NO S E PRESENTARON ASUNTOS 
G E N E R A L E S . • 

QUINTO.- CLAUSURA.- EL C. SECRETAR IO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA 
_ AL C. PRES IDENTE , POR LO QUE S E DA POR TERMINADA LA P R E S E N T E 

^^T-"', JSESION DE MUNICIPAL QUE S E HAN AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN 
wJú'c DEL DÍA A TRATAR CABILDO EN EL DÍA Y HORA DE SU FECHA, FIRMANDO 

PARA CONSTANCIA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, RATIFICÁNDOLA EN 
SU CONIENIDO Y FIRMA. DOY F E . -

Melchor Ocampo S/N, Zona Centro 
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HUEYAPAN DE OCAMPO, VER. 
TESORERI/tPor el Equipo Asesor 
2018 - 2021 

CP . FERNANDO MAURICIO CADENA 
CASTELLANOS 

TESORERO MUNICIPAL 

CP . JAIME H E ^ N D E Z \ ¡ ^ g ( | | ! o ^ ^ 

O^-rfÍTERNO ^ ^ C0/VrRAL0/?4NTERN0 

KAYl^AMIENTO 
coimmjcioNAL 

HU£YAmN!í«OCAI«PO,VCR. 

ING. RAUL MEDINA MOYA 
DIRECTOR DE OBRAS PyByCAS 

Para dar 

2018-2^ 
OBÜASPUBUCftS íAtNTO 

2018 - 2 e i j 

£L SECRETA, DEL H. AYUNTAMIENTO 7m 

MARTINEZ 

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN A LA PRESENTE FORMAN PARTE aB1l9\-l?l^l'KlA 
SESION ORDINARIA DE CABILDO, CELEBRADA EL DIA CATORCE DE MARZO DE 
2018, EN EL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUEYAPAN DE OCAMPO, 
VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, 


